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一一一一‧‧‧‧引言引言引言引言 

 

新論壇在5月22日至6月26日就2017年特首普選方案進行一項民意調查，利用電話

隨機訪問了2,312名市民，了解他們對特首普選的想法和意見。有關主要調查結

果如下： 

 

二二二二‧‧‧‧主要調查結果主要調查結果主要調查結果主要調查結果 

 

1.  公民提名公民提名公民提名公民提名：：：：堅持不堅持人數相若堅持不堅持人數相若堅持不堅持人數相若堅持不堅持人數相若 

當問及是否堅持普選方案有公民提名時，選擇堅持和不堅持的受訪者各約佔四

成。認為「唔應該堅持」的受訪者有38.1%，認為「一定要堅持到底」的有37.4%，

另有15.8%認為「可以再堅持，但只作為談判籌碼」。(見表1.a/2.a)剔除對公民提

名表示「唔太認識」的受訪者(佔整體受訪者24.4%)後，認為「一定要堅持到底」

的受訪者較多，有42.1%。另有38.4%認為「唔應該堅持」。 

 

2.  ““““篩選篩選篩選篩選””””問題問題問題問題：：：：中央泛民論述各有四成多人認同中央泛民論述各有四成多人認同中央泛民論述各有四成多人認同中央泛民論述各有四成多人認同 

對於泛民認為特首普選不應設篩選，而中央政府則表明不能接受反抗中央政府的

人成為行政長官的爭論，有45.7%受訪者較認同泛民主派的看法，另有42.9%受

訪者較認同中央政府的看法，表示「好難講」及「唔清楚，無意見」的分別有8.1%

及3.2%。(見表3.a) 

 

3.  逾逾逾逾四成受訪者認同激進力量主導四成受訪者認同激進力量主導四成受訪者認同激進力量主導四成受訪者認同激進力量主導  三成六反對三成六反對三成六反對三成六反對 

41.9%受訪者認同激進力量主導和劫持政改討論，36.1%表示「唔認同」。認為

「好難講」及「唔清楚，無意見」的分別有13.7%及8.3%。(見表4.a) 

 

5.  近半市民認同提委會過半數確認人選近半市民認同提委會過半數確認人選近半市民認同提委會過半數確認人選近半市民認同提委會過半數確認人選 

就基本法45條中，提名委員會提到的民主程序提名門檻，有46.9%受訪者認為「民

主程序要得到提委過半數支持」。另有41.1%認為門檻應在四成或以下：包括

16.2%認為要有四成；9.9%認為要有三成；15%認為是兩成或以下。(見表5.a/6.a)

剔除了對提名委員會民主程序表示「不太認識」的受訪者後(佔整體受訪者

26.4%)，百份比亦變化不大。 



 
 

 2 

凝聚中層力量凝聚中層力量凝聚中層力量凝聚中層力量 ���� 維護整體利益維護整體利益維護整體利益維護整體利益 

 

6. 半數受訪者願意接受較緊提名程序之普選方案半數受訪者願意接受較緊提名程序之普選方案半數受訪者願意接受較緊提名程序之普選方案半數受訪者願意接受較緊提名程序之普選方案 

被問到是否願意接受一個提名程序較緊的方案，或是「如果唔全面開放提名權，

就寧願唔要普選」時，有50.1%受訪者表示「一人一票已經係進步，唔介意提名

程序緊啲嘅方案」。另外有32.4%表示，「如果唔全面開放提名權，就寧願唔要

普選」。至於認為「好難講」及「唔清楚，無意見」的分別有12.2%及5.3%。(見

表7.a) 

 

7.  普選特首普選特首普選特首普選特首：：：：終極方案終極方案終極方案終極方案 V.S. 循序漸循序漸循序漸循序漸進進進進 

問到2017年行政長官選舉的方案「一定要係終極普選方案」，還是可以接納是一

個「循序漸進方案」，55.2%受訪者認為「可以係一個循序漸進嘅方案」，24.6%

認為「一定要係終極方案」。認為「好難講，要睇方案嘅內容而定」及「唔清楚，

無意見」的分別有16.9%及3.3%。(見表8.a) 

 

8.  四成人支持科學化隨機抽樣增提委會代表性四成人支持科學化隨機抽樣增提委會代表性四成人支持科學化隨機抽樣增提委會代表性四成人支持科學化隨機抽樣增提委會代表性 

新論壇建議用科學化隨機抽樣方法，從全港選民抽出一定比例加入提名委員會，

提高提名委員會代表性。就此建議，39.3%受訪者對建議表示「支持」，35.2%

表示「唔支持」，17.3%表示「好難講」，8.2%表示「唔清楚，無意見」。(見表

9.a) 

 

9.  僅兩成受訪者對達成最終共識僅兩成受訪者對達成最終共識僅兩成受訪者對達成最終共識僅兩成受訪者對達成最終共識有信心有信心有信心有信心 

對特首普選方案能否達成共識，僅有19.6%受訪者認為「有信心」，有58.0%認

為「無信心」，有18.1%保持中立，4.3%認為「唔清楚，無意見」。反映受訪者

對方案最終能達成共識，十分悲觀。(見表10.a) 

 

三三三三‧‧‧‧相關分析相關分析相關分析相關分析 

 

1. 受訪者政治立場鮮明受訪者政治立場鮮明受訪者政治立場鮮明受訪者政治立場鮮明 泛民泛民泛民泛民、、、、建制建制建制建制分歧明顯分歧明顯分歧明顯分歧明顯 

 

就不同政治取向的受訪者作相關分析，調查發現泛民和建制支持者，對普選立場

分歧甚大。例如有63.2%泛民支持者認為「如果唔全面開放提名權，就寧願唔要

普選」，反觀建制派 (包括親政府政黨和特區政府) 的支持者則分別有84.2%及

68.4%認為「一人一票已經係進步，唔介意提名程序緊啲嘅方案」。(見表7.b)又

例如在應否堅持公民提名方面，72.6%泛民支持者認為「一定要堅持到底」，而

建制派的支持者則分別有81.4%及65.1%認為「唔應該再堅持」。(見表2.b) 

 

2. 「「「「中間派中間派中間派中間派」」」」意見皆分歧意見皆分歧意見皆分歧意見皆分歧 唯較願意妥協唯較願意妥協唯較願意妥協唯較願意妥協 

 

在表示沒有政治力量能代表他們的「中間派」受訪者中，取態亦是較為分歧，例
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如在公民提名上，堅持和不堅持各佔約29.3%和29.8(見表2.b)；就着「篩選」問

題，認同泛民論述的有39.0%，認同中央論述的也有35.9%。(見表3.b) 雖然中間

派受訪者意見分歧，但顯示出較願意妥協的態度：例如只有15%的中間派受訪者

堅持今次方案是終極的普選方案，57.3%表示可以是一個循序漸進的方案；只有

22.5%的中間派受訪者堅持「如果唔全面開放提名權，就寧願唔要普選」(見表

8.b)；有51.7%表示「一人一票已經是進步，不介意提名程序緊一點的方案」(見

表7.b)。反映中間派雖然有部份較同意泛民主派的看法，但較願意作出妥協，接

納一個較穩健的普選方案。 

 

3. 愈年輕愈年輕愈年輕愈年輕 愈執著普選愈執著普選愈執著普選愈執著普選 愈不願愈不願愈不願愈不願妥協妥協妥協妥協  

 

調查亦發現，愈年輕的受訪者，對落實普選愈執著，愈不能接受讓步，而年齡愈

大的受訪者，則愈多願意接受妥協的方案。例如在堅持公民提名方面，有55.6%

的18-30歲受訪者，表示堅持公民提名。在31-40歲的受訪者，表示堅持的降至

45.5%。在41-50歲、51歲-60歲、以及61歲以上的受訪者，表示堅持的，分別降

至32.2%、30.5%和28.1%。(見表2.a) 

 

除了公民提名一題外，在不同意「反抗中央政府不可成為行政長官」(3.a)；認同

「唔全面開放提名權，就寧願唔要普選」(7.a)；認同「普選方案一定要是終極方

案」(8.a)的問題上，都有愈年輕愈執著的情況。另外，亦有高達46.3%的18-30歲

受訪者，不認同「政改討論被激進民主派主導」(4.a)，以上結果可能反映了年輕

一代在爭取普選的問題上，讓步的空間較少，以及較不願意妥協的看法。 

 

調查結果分析調查結果分析調查結果分析調查結果分析    

 

分歧明顯分歧明顯分歧明顯分歧明顯        社會分化社會分化社會分化社會分化        普選路難行普選路難行普選路難行普選路難行    

 

根據調查發現，受訪者就普選特首方案意見分歧明顯。在多個議題上，尤其關於

是否應該繼續堅持公民提名方案以及是否同意「篩選」，出現均等吃緊的相反意

見，建制和泛民支持者的立場亦十分鮮明。另外，年輕受訪者對普選的執著和不

願意接納妥協方案，而較中年及年長人士則較願意接納妥協方案，從中可見不同

年齡受訪者對普選方案亦存在較大分歧。由於分歧大，社會分化嚴重，取得共識

將會十分困難。調查同時發現，僅有兩成受訪者認為社會最終可就普選方案達成

共識，無疑與上述的現象十分敏合。 

 

新論壇方案新論壇方案新論壇方案新論壇方案        改善提名委員會代表性改善提名委員會代表性改善提名委員會代表性改善提名委員會代表性    

 

中央政府官員多次提出對普選行政長官方案之意見，包括要符合基本法45條，提

名委員會是唯一提名行政長官候選人之機構，以及不可能由對抗中央的人士擔任
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行政長官。從調查發現，確實有部份受訪者對此抱不同意見，不過，從政治現實

和法理角度來看，繼續堅持公民提名，只會令普選方案達成共識的機會更加渺

茫，故此，新論壇早前建議，以全港選民隨機抽樣的方法，抽出300名香港合資

格選民加入提名委員會，以符合基本法的方式，回應社會對增加市民參與提名程

序之訴求，並收窄社會對普選之分歧。 

 

根據調查，對於從全港選民抽出一定比例人士加入提名委員會，提高提名委員會

代表性，有39.3%受訪者對此表示「支持」，17.3%表示「好難講」，明確表示

反對的有35.2%。值得注意的是，在相關分析中發現，有55.4%認為要堅持公民

提名的受訪者，表示支持建議。新論壇認為，此方案可望就收窄雙方分歧發揮一

定作用。(見表9.c) 

 

主流意見主流意見主流意見主流意見        可接受較緊提名可接受較緊提名可接受較緊提名可接受較緊提名        循序漸進循序漸進循序漸進循序漸進            

 

雖然建制和泛民的受訪者分歧大，但仍有55.2%受訪者認為「今次可以係一個循

序漸進嘅方案」，另有50.1%的受訪者表示「一人一票已經係進步，唔介意提名

程序緊啲嘅方案」。這些結果，反映為數不少的受訪者(特別是中間派受訪者) 均

願意考慮政治現實，或傾向接納一些較具妥協性質的方案，讓香港有機會落實

2017年普選。這些主流意見，如能得到社會和不同政黨重視，將有助普選方案達

成共識，讓實現2017年普選行政長官普選露出一線曙光，避免香港社會繼續就政

改的爭拗，陷入持久的分裂和分化。 
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詳細數據詳細數據詳細數據詳細數據    

 1.a1.a1.a1.a    公民提名係政改爭論焦點之一公民提名係政改爭論焦點之一公民提名係政改爭論焦點之一公民提名係政改爭論焦點之一。。。。你對公民提名嘅認識係你對公民提名嘅認識係你對公民提名嘅認識係你對公民提名嘅認識係？？？？    年齡年齡年齡年齡    好認識好認識好認識好認識    有有有有啲啲啲啲認識認識認識認識    唔太認識唔太認識唔太認識唔太認識    人數人數人數人數    18181818----30303030歲歲歲歲    29.1% 50.6% 20.3% 464人 31313131----40404040歲歲歲歲    30.9% 48.9% 20.2% 362人 41414141----50505050歲歲歲歲    29.2% 48.6% 22.3% 391人 51515151----60606060歲歲歲歲    29.4% 45.9% 24.7% 462人 61616161歲以上歲以上歲以上歲以上    32.1% 37.1% 30.8% 633人 整體結果整體結果整體結果整體結果    30.3%30.3%30.3%30.3%    45.4%45.4%45.4%45.4%    24.424.424.424.4%%%%    2312231223122312人人人人    
 2.a2.a2.a2.a    中央政府同香港不少法律意見認為公民提名係唔符合基本法中央政府同香港不少法律意見認為公民提名係唔符合基本法中央政府同香港不少法律意見認為公民提名係唔符合基本法中央政府同香港不少法律意見認為公民提名係唔符合基本法，，，，但有啲泛民主派人士堅持普但有啲泛民主派人士堅持普但有啲泛民主派人士堅持普但有啲泛民主派人士堅持普選方案一定要有公民提名選方案一定要有公民提名選方案一定要有公民提名選方案一定要有公民提名，，，，咁你認為咁你認為咁你認為咁你認為，，，，佢地應唔應該繼續堅持普選方案一定要有公民提名佢地應唔應該繼續堅持普選方案一定要有公民提名佢地應唔應該繼續堅持普選方案一定要有公民提名佢地應唔應該繼續堅持普選方案一定要有公民提名呢呢呢呢？？？？    年齡年齡年齡年齡    唔應該唔應該唔應該唔應該堅持堅持堅持堅持    一定要堅一定要堅一定要堅一定要堅持到底持到底持到底持到底    可以再堅可以再堅可以再堅可以再堅持持持持，，，，但只作但只作但只作但只作為談判籌碼為談判籌碼為談判籌碼為談判籌碼    好難講好難講好難講好難講    唔清楚唔清楚唔清楚唔清楚    無意見無意見無意見無意見    人數人數人數人數    18181818----30303030歲歲歲歲    20.5% 55.6% 15.9% 5.4% 2.6% 464人 31313131----40404040歲歲歲歲    31.8% 44.5% 15.7% 5.5% 2.5% 362人 41414141----50505050歲歲歲歲    43.0% 32.2% 16.6% 4.3% 3.8% 391人 51515151----60606060歲歲歲歲    42.4% 30.5% 19.0% 4.8% 3.2% 462人 61616161歲以上歲以上歲以上歲以上    48.7% 28.1% 12.8% 4.6% 5.8% 633人 整體結果整體結果整體結果整體結果    38.1%38.1%38.1%38.1%    37.4%37.4%37.4%37.4%    15.8%15.8%15.8%15.8%    4.9%4.9%4.9%4.9%    3.8%3.8%3.8%3.8%    2312231223122312人人人人    
 2.2.2.2.bbbb        中央政府同香港不少法律意見認為公民提名係唔符合基本法中央政府同香港不少法律意見認為公民提名係唔符合基本法中央政府同香港不少法律意見認為公民提名係唔符合基本法中央政府同香港不少法律意見認為公民提名係唔符合基本法，，，，但有啲泛民主派人士堅持普但有啲泛民主派人士堅持普但有啲泛民主派人士堅持普但有啲泛民主派人士堅持普選方案一定要有公民提名選方案一定要有公民提名選方案一定要有公民提名選方案一定要有公民提名，，，，咁你認為咁你認為咁你認為咁你認為，，，，佢地應唔應該繼續堅持普選方案一定要有公民提名佢地應唔應該繼續堅持普選方案一定要有公民提名佢地應唔應該繼續堅持普選方案一定要有公民提名佢地應唔應該繼續堅持普選方案一定要有公民提名呢呢呢呢？？？？    政治力量政治力量政治力量政治力量    唔應該唔應該唔應該唔應該    堅持堅持堅持堅持    一定要堅一定要堅一定要堅一定要堅持到底持到底持到底持到底    只作為談只作為談只作為談只作為談判籌碼判籌碼判籌碼判籌碼    好難講好難講好難講好難講    唔清楚唔清楚唔清楚唔清楚    無意見無意見無意見無意見    總數總數總數總數    親政府政黨或政團親政府政黨或政團親政府政黨或政團親政府政黨或政團    81.4% 8.9% 6.8% 1.7% 1.3% 474  泛民主派泛民主派泛民主派泛民主派    7.0% 72.6%    17.0% 2.2% 1.0% 669 特區政府特區政府特區政府特區政府    65.1% 9.2% 13.5% 6.5% 5.7% 370 其他政治力量其他政治力量其他政治力量其他政治力量    16.4% 59.6% 16.0% 4.9% 3.1% 225 無一個能代表我無一個能代表我無一個能代表我無一個能代表我****    29.8% 29.3% 23.2% 9.6% 8.2% 574 總數總數總數總數    38.1%38.1%38.1%38.1%    37.4%37.4%37.4%37.4%    15.8%15.8%15.8%15.8%    4.9%4.9%4.9%4.9%    3.8%3.8%3.8%3.8%    2312231223122312    
 

* 調查問受訪者「以下一組「政治力量」最能代表你嘅想法？」，選項包括「被視為「親政府」嘅政黨或政團」，「被視為「泛民主派」嘅政黨或政團」，「特區政府」，「其他政治力量」，以及「以
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凝聚中層力量凝聚中層力量凝聚中層力量凝聚中層力量 ���� 維護整體利益維護整體利益維護整體利益維護整體利益 上無一個能代表我嘅想法」，而後者表示受訪者沒有較強的政治認同，調查指這群受訪者為「中間派」。 

 3.a3.a3.a3.a    泛民主派認為泛民主派認為泛民主派認為泛民主派認為，，，，行政長官選舉提名行政長官選舉提名行政長官選舉提名行政長官選舉提名，，，，唔應該有篩選唔應該有篩選唔應該有篩選唔應該有篩選，，，，而中央政府又表明而中央政府又表明而中央政府又表明而中央政府又表明，，，，唔可以接受反抗唔可以接受反抗唔可以接受反抗唔可以接受反抗中央政府嘅人做行政長官中央政府嘅人做行政長官中央政府嘅人做行政長官中央政府嘅人做行政長官，，，，對於呢個問題對於呢個問題對於呢個問題對於呢個問題，，，，你較認同泛民主派你較認同泛民主派你較認同泛民主派你較認同泛民主派，，，，定係中央政府嘅睇法呢定係中央政府嘅睇法呢定係中央政府嘅睇法呢定係中央政府嘅睇法呢？？？？    年齡年齡年齡年齡    較認同泛民較認同泛民較認同泛民較認同泛民主派既睇法主派既睇法主派既睇法主派既睇法    較認同中央較認同中央較認同中央較認同中央政府政府政府政府嘅嘅嘅嘅睇法睇法睇法睇法    好難講好難講好難講好難講    唔清楚唔清楚唔清楚唔清楚    無意見無意見無意見無意見    人數人數人數人數    18181818----30303030歲歲歲歲    66.6% 21.1% 10.3% 1.9% 464人 31313131----40404040歲歲歲歲    55.0% 35.9% 6.9% 2.2% 362人 41414141----50505050歲歲歲歲    39.6% 48.8% 7.9% 3.6% 391人 51515151----60606060歲歲歲歲    40.0% 48.9% 8.2% 2.8% 462人 61616161歲以上歲以上歲以上歲以上    32.9% 55.0% 7.3% 4.9% 633人 整體結果整體結果整體結果整體結果    45.7%45.7%45.7%45.7%    42.9%42.9%42.9%42.9%    8.1%8.1%8.1%8.1%    3.2%3.2%3.2%3.2%    2312231223122312人人人人    
 3.b3.b3.b3.b    泛民主派認為泛民主派認為泛民主派認為泛民主派認為，，，，行政長官選舉提名行政長官選舉提名行政長官選舉提名行政長官選舉提名，，，，唔應該有篩選唔應該有篩選唔應該有篩選唔應該有篩選，，，，而中央政府又表明而中央政府又表明而中央政府又表明而中央政府又表明，，，，唔可以接受反抗唔可以接受反抗唔可以接受反抗唔可以接受反抗中央政府嘅人做行政長中央政府嘅人做行政長中央政府嘅人做行政長中央政府嘅人做行政長官官官官，，，，對於呢個問題對於呢個問題對於呢個問題對於呢個問題，，，，你較認同泛民主派你較認同泛民主派你較認同泛民主派你較認同泛民主派，，，，定係中央政府嘅睇法呢定係中央政府嘅睇法呢定係中央政府嘅睇法呢定係中央政府嘅睇法呢？？？？    政治力量政治力量政治力量政治力量    較認同泛民較認同泛民較認同泛民較認同泛民主派主派主派主派嘅嘅嘅嘅睇法睇法睇法睇法    較認同中央較認同中央較認同中央較認同中央政府政府政府政府嘅嘅嘅嘅睇法睇法睇法睇法    好難講好難講好難講好難講    唔清楚唔清楚唔清楚唔清楚    無意見無意見無意見無意見    人數人數人數人數    親政府政黨或政團親政府政黨或政團親政府政黨或政團親政府政黨或政團    9.9% 87.6% 1.7% 0.8% 474人 泛民主派泛民主派泛民主派泛民主派    87.3% 6.7% 5.2% .7% 669人 特區政府特區政府特區政府特區政府    11.9% 77.3% 7.3% 3.5% 370人 其他政治力量其他政治力量其他政治力量其他政治力量    69.8% 18.2% 9.3% 2.7% 225人 無一個能代表我無一個能代表我無一個能代表我無一個能代表我    39.0% 35.9% 16.9% 8.2% 574人 整體結果整體結果整體結果整體結果    45.7%45.7%45.7%45.7%    42.9%42.9%42.9%42.9%    8.1%8.1%8.1%8.1%    3.2%3.2%3.2%3.2%    2312231223122312人人人人    
 4.a4.a4.a4.a    有人認為有人認為有人認為有人認為，，，，依家嘅政改討論依家嘅政改討論依家嘅政改討論依家嘅政改討論，，，，俾泛民主派嘅激進力量主導同劫持左俾泛民主派嘅激進力量主導同劫持左俾泛民主派嘅激進力量主導同劫持左俾泛民主派嘅激進力量主導同劫持左，，，，反映唔到一般市民對反映唔到一般市民對反映唔到一般市民對反映唔到一般市民對政改政改政改政改嘅嘅嘅嘅睇法睇法睇法睇法，，，，咁你又認唔認同咁你又認唔認同咁你又認唔認同咁你又認唔認同，，，，呢個講法呢呢個講法呢呢個講法呢呢個講法呢？？？？    年齡年齡年齡年齡    認同認同認同認同    唔認同唔認同唔認同唔認同    好難講好難講好難講好難講    唔清楚唔清楚唔清楚唔清楚    無意見無意見無意見無意見    人數人數人數人數    18181818----30303030歲歲歲歲    34.7% 46.3% 13.1% 5.8% 464人 31313131----40404040歲歲歲歲    39.0% 40.9% 13.3% 6.9% 362人 41414141----50505050歲歲歲歲    50.1% 33.2% 9.5% 7.2% 391人 51515151----60606060歲歲歲歲    48.7% 29.2% 15.6% 6.5% 462人 61616161歲以上歲以上歲以上歲以上    38.9% 32.7% 15.6% 12.8% 633人 整體結果整體結果整體結果整體結果    41.9%41.9%41.9%41.9%    36.1%36.1%36.1%36.1%    13.7%13.7%13.7%13.7%    8.3%8.3%8.3%8.3%    2312231223122312人人人人    
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 4.b4.b4.b4.b    有人認為有人認為有人認為有人認為，，，，依家嘅政改討論依家嘅政改討論依家嘅政改討論依家嘅政改討論，，，，俾泛民主派嘅激進力量主導同劫持左俾泛民主派嘅激進力量主導同劫持左俾泛民主派嘅激進力量主導同劫持左俾泛民主派嘅激進力量主導同劫持左，，，，反映唔到一般市民對反映唔到一般市民對反映唔到一般市民對反映唔到一般市民對政改政改政改政改嘅嘅嘅嘅睇法睇法睇法睇法，，，，咁你又認唔認同咁你又認唔認同咁你又認唔認同咁你又認唔認同，，，，呢個講法呢呢個講法呢呢個講法呢呢個講法呢？？？？    政治力量政治力量政治力量政治力量    認同認同認同認同    唔認同唔認同唔認同唔認同    好難講好難講好難講好難講    唔清楚唔清楚唔清楚唔清楚    無意見無意見無意見無意見    人數人數人數人數    親政府政黨或政團親政府政黨或政團親政府政黨或政團親政府政黨或政團    67.1% 19.6% 7.6% 5.7% 474人 泛民主派泛民主派泛民主派泛民主派    17.6% 64.9% 13.8% 3.7% 669人 特區政府特區政府特區政府特區政府    59.7% 16.2% 13.5% 10.5% 370人 其他政治力量其他政治力量其他政治力量其他政治力量    26.2% 49.3% 17.8% 6.7% 225人 無一個能代表我無一個能代表我無一個能代表我無一個能代表我    44.1% 23.9% 17.2% 14.8% 574人 整體結果整體結果整體結果整體結果    41.9%41.9%41.9%41.9%    36.1%36.1%36.1%36.1%    13.7%13.7%13.7%13.7%    8.3%8.3%8.3%8.3%    2312231223122312人人人人    
 5.a5.a5.a5.a    提名委員會按民主程序提名嘅方法係政改爭論焦點之一提名委員會按民主程序提名嘅方法係政改爭論焦點之一提名委員會按民主程序提名嘅方法係政改爭論焦點之一提名委員會按民主程序提名嘅方法係政改爭論焦點之一。。。。你對提名委員會嘅認識係你對提名委員會嘅認識係你對提名委員會嘅認識係你對提名委員會嘅認識係？？？？    年齡年齡年齡年齡    好認識好認識好認識好認識    有有有有啲啲啲啲認識認識認識認識    唔太認識唔太認識唔太認識唔太認識    人數人數人數人數    18181818----30303030歲歲歲歲    27.2% 44.8% 28.0% 464人 31313131----40404040歲歲歲歲    29.6% 43.1% 27.3% 362人 41414141----50505050歲歲歲歲    28.1% 48.1% 23.8% 391人 51515151----60606060歲歲歲歲    25.1% 50.4% 24.5% 462人 61616161歲以上歲以上歲以上歲以上    29.9% 42.5% 27.6% 633人 整體結果整體結果整體結果整體結果    28.0%28.0%28.0%28.0%    45.6%45.6%45.6%45.6%    26.4%26.4%26.4%26.4%    2312231223122312人人人人    
 6.a6.a6.a6.a    根據基本法根據基本法根據基本法根據基本法 45454545 條條條條，，，，行政長官嘅候選人行政長官嘅候選人行政長官嘅候選人行政長官嘅候選人，，，，係先由提名委員會按民主程序提名係先由提名委員會按民主程序提名係先由提名委員會按民主程序提名係先由提名委員會按民主程序提名，，，，之後再由普選之後再由普選之後再由普選之後再由普選產生產生產生產生。。。。有人認為民主程序即係過半數支持有人認為民主程序即係過半數支持有人認為民主程序即係過半數支持有人認為民主程序即係過半數支持，，，，亦有人認為唔一定要過半數亦有人認為唔一定要過半數亦有人認為唔一定要過半數亦有人認為唔一定要過半數，，，，你嘅睇法係你嘅睇法係你嘅睇法係你嘅睇法係？？？？ 年齡年齡年齡年齡    過半數過半數過半數過半數    要有四要有四要有四要有四成成成成    要有三要有三要有三要有三成成成成    兩成或以兩成或以兩成或以兩成或以下下下下    好難講好難講好難講好難講    唔清楚唔清楚唔清楚唔清楚    無意見無意見無意見無意見    人數人數人數人數    18181818----30303030歲歲歲歲    46.8% 15.3% 10.3% 15.7% 8.4% 3.4% 464人 31313131----40404040歲歲歲歲    39.8% 14.4% 10.5% 22.1% 7.7% 5.5% 362人 41414141----50505050歲歲歲歲    45.0% 15.3% 11.8% 17.6% 7.4% 2.8% 391人 51515151----60606060歲歲歲歲    47.6% 18.0% 9.1% 15.4% 8.2% 1.7% 462人 61616161歲以上歲以上歲以上歲以上    51.7% 17.2% 8.7% 8.4% 8.1% 6.0% 633人 整體結果整體結果整體結果整體結果    46.9%46.9%46.9%46.9%    16.2%16.2%16.2%16.2%    9.9%9.9%9.9%9.9%    15.0%15.0%15.0%15.0%    8.08.08.08.0%%%%    4.0%4.0%4.0%4.0%    2312231223122312人人人人    
 

 

 

 

 

 



 
 

 8 

凝聚中層力量凝聚中層力量凝聚中層力量凝聚中層力量 ���� 維護整體利益維護整體利益維護整體利益維護整體利益 

 6.b6.b6.b6.b    根據基本法根據基本法根據基本法根據基本法 45454545 條條條條，，，，行政長官嘅候選人行政長官嘅候選人行政長官嘅候選人行政長官嘅候選人，，，，係先由提名委員會按民主程序提名係先由提名委員會按民主程序提名係先由提名委員會按民主程序提名係先由提名委員會按民主程序提名，，，，之後再由普選之後再由普選之後再由普選之後再由普選產生產生產生產生。。。。有人認為民主程序即係過半數支持有人認為民主程序即係過半數支持有人認為民主程序即係過半數支持有人認為民主程序即係過半數支持，，，，亦有人認為唔一定要過半數亦有人認為唔一定要過半數亦有人認為唔一定要過半數亦有人認為唔一定要過半數，，，，你嘅睇法係你嘅睇法係你嘅睇法係你嘅睇法係？？？？     過半數過半數過半數過半數    要有四要有四要有四要有四成成成成    要有三要有三要有三要有三成成成成    兩成或以兩成或以兩成或以兩成或以下下下下    好難講好難講好難講好難講    唔清楚唔清楚唔清楚唔清楚    無意見無意見無意見無意見    人數人數人數人數    親政府政黨或政親政府政黨或政親政府政黨或政親政府政黨或政團團團團    66.5% 17.9% 6.5% 3.0% 4.6% 1.5% 474人 泛民主派泛民主派泛民主派泛民主派    35.3% 14.9% 9.9% 28.6% 8.1% 3.3% 669人 特區政府特區政府特區政府特區政府    58.9% 17.0% 10.8% 3.8% 5.9% 3.5% 370人 其他政治力量其他政治力量其他政治力量其他政治力量    40.9% 14.2% 9.8% 20.9% 8.4% 5.8% 225人 無一個能代表我無一個能代表我無一個能代表我無一個能代表我    38.9% 16.6% 12.2% 13.9% 11.8% 6.6% 574人 整體結果整體結果整體結果整體結果    46.9%46.9%46.9%46.9%    16.2%16.2%16.2%16.2%    9.9%9.9%9.9%9.9%    15.0%15.0%15.0%15.0%    8.0%8.0%8.0%8.0%    4.0%4.0%4.0%4.0%    2312231223122312人人人人    
 7.a7.a7.a7.a    有人認為有人認為有人認為有人認為，，，，可以一人一票選特首可以一人一票選特首可以一人一票選特首可以一人一票選特首，，，，已經係一大進步已經係一大進步已經係一大進步已經係一大進步，，，，為令中央放心為令中央放心為令中央放心為令中央放心，，，，唔介意提名程序緊一唔介意提名程序緊一唔介意提名程序緊一唔介意提名程序緊一啲啲啲啲，，，，避免對抗中央嘅人可以出選避免對抗中央嘅人可以出選避免對抗中央嘅人可以出選避免對抗中央嘅人可以出選，，，，但亦有意見認為但亦有意見認為但亦有意見認為但亦有意見認為，，，，方案一定要全面開放提名權方案一定要全面開放提名權方案一定要全面開放提名權方案一定要全面開放提名權，，，，俾到不俾到不俾到不俾到不同政見人士同政見人士同政見人士同政見人士，，，，包括對包括對包括對包括對抗中央抗中央抗中央抗中央嘅嘅嘅嘅人出選行政長官人出選行政長官人出選行政長官人出選行政長官，，，，否則就寧願唔要普選否則就寧願唔要普選否則就寧願唔要普選否則就寧願唔要普選，，，，對於呢兩種講法對於呢兩種講法對於呢兩種講法對於呢兩種講法，，，，你嘅意見係你嘅意見係你嘅意見係你嘅意見係？？？？    年齡年齡年齡年齡    一人一票已一人一票已一人一票已一人一票已經係進步經係進步經係進步經係進步，，，，唔唔唔唔介意提名程介意提名程介意提名程介意提名程序緊序緊序緊序緊啲啲啲啲嘅嘅嘅嘅方方方方案案案案    

如果唔全面如果唔全面如果唔全面如果唔全面開放提名開放提名開放提名開放提名權權權權，，，，就寧願唔就寧願唔就寧願唔就寧願唔要普選要普選要普選要普選    好難講好難講好難講好難講    唔清楚唔清楚唔清楚唔清楚    無意見無意見無意見無意見    人數人數人數人數    18181818----30303030歲歲歲歲    39.0% 41.4% 17.2% 2.4% 464人 31313131----40404040歲歲歲歲    44.2% 36.2% 14.9% 4.7% 362人 41414141----50505050歲歲歲歲    53.5% 30.7% 10.7% 5.1% 391人 51515151----60606060歲歲歲歲    57.8% 27.1% 9.7% 5.4% 462人 61616161歲以上歲以上歲以上歲以上    54.0% 28.8% 9.5% 7.7% 633人 整體結果整體結果整體結果整體結果    50.1%50.1%50.1%50.1%    32.4%32.4%32.4%32.4%    12.2%12.2%12.2%12.2%    5.3%5.3%5.3%5.3%    2312231223122312人人人人    
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凝聚中層力量凝聚中層力量凝聚中層力量凝聚中層力量 ���� 維護整體利益維護整體利益維護整體利益維護整體利益 

 7.b7.b7.b7.b    有人認為有人認為有人認為有人認為，，，，可以一人一票選特首可以一人一票選特首可以一人一票選特首可以一人一票選特首，，，，已經係一大進步已經係一大進步已經係一大進步已經係一大進步，，，，為令中央放心為令中央放心為令中央放心為令中央放心，，，，唔介意提名程序緊一唔介意提名程序緊一唔介意提名程序緊一唔介意提名程序緊一啲啲啲啲，，，，避免對抗中央嘅人可以出選避免對抗中央嘅人可以出選避免對抗中央嘅人可以出選避免對抗中央嘅人可以出選，，，，但亦有意見認為但亦有意見認為但亦有意見認為但亦有意見認為，，，，方案一定要全面開放提名權方案一定要全面開放提名權方案一定要全面開放提名權方案一定要全面開放提名權，，，，俾到不俾到不俾到不俾到不同政見人士同政見人士同政見人士同政見人士，，，，包括對抗中央包括對抗中央包括對抗中央包括對抗中央嘅嘅嘅嘅人出選行政長官人出選行政長官人出選行政長官人出選行政長官，，，，否則就寧願唔要普選否則就寧願唔要普選否則就寧願唔要普選否則就寧願唔要普選，，，，對於呢兩種講法對於呢兩種講法對於呢兩種講法對於呢兩種講法，，，，你嘅意見係你嘅意見係你嘅意見係你嘅意見係？？？？    政治力量政治力量政治力量政治力量    一人一票已一人一票已一人一票已一人一票已經係進步經係進步經係進步經係進步，，，，唔唔唔唔介意提名程介意提名程介意提名程介意提名程序緊序緊序緊序緊啲啲啲啲嘅嘅嘅嘅方方方方案案案案    
如果唔全面如果唔全面如果唔全面如果唔全面開放提名開放提名開放提名開放提名權權權權，，，，就寧願唔就寧願唔就寧願唔就寧願唔要普選要普選要普選要普選    好難講好難講好難講好難講    唔清楚唔清楚唔清楚唔清楚    無意見無意見無意見無意見    人數人數人數人數    親政府政黨或親政府政黨或親政府政黨或親政府政黨或政政政政團團團團    84.2% 9.7% 3.2% 3.0% 474人 泛民主派泛民主派泛民主派泛民主派    19.7% 63.2% 14.8% 2.2% 669人 特區政府特區政府特區政府特區政府    68.4% 12.2% 12.7% 6.8% 370人 其他政治力量其他政治力量其他政治力量其他政治力量    34.7% 47.6% 12.0% 5.8% 225人 無一個能代表我無一個能代表我無一個能代表我無一個能代表我    51.7% 22.5% 16.2% 9.6% 574人 整體結果整體結果整體結果整體結果    50.1%50.1%50.1%50.1%    32.4%32.4%32.4%32.4%    12.2%12.2%12.2%12.2%    5.3%5.3%5.3%5.3%    2312231223122312人人人人    

 8.a8.a8.a8.a    有人認為有人認為有人認為有人認為，，，，2017201720172017年嘅行政長官選舉年嘅行政長官選舉年嘅行政長官選舉年嘅行政長官選舉，，，，應該係一步到位應該係一步到位應該係一步到位應該係一步到位嘅嘅嘅嘅終極普選方案終極普選方案終極普選方案終極普選方案，，，，亦有人認為亦有人認為亦有人認為亦有人認為，，，，2017201720172017年年年年嘅嘅嘅嘅方案方案方案方案，，，，可以係一個循序漸進可以係一個循序漸進可以係一個循序漸進可以係一個循序漸進嘅嘅嘅嘅方案方案方案方案，，，，之後仲有改善嘅空間之後仲有改善嘅空間之後仲有改善嘅空間之後仲有改善嘅空間，，，，咁你嘅睇法係咁你嘅睇法係咁你嘅睇法係咁你嘅睇法係？？？？    年齡年齡年齡年齡    一定要係終一定要係終一定要係終一定要係終極方案極方案極方案極方案    可以係一個可以係一個可以係一個可以係一個循序漸進循序漸進循序漸進循序漸進嘅嘅嘅嘅方案方案方案方案    好難講好難講好難講好難講，，，，要睇要睇要睇要睇方案方案方案方案嘅嘅嘅嘅內容內容內容內容而定而定而定而定    唔清楚唔清楚唔清楚唔清楚    無意見無意見無意見無意見    人數人數人數人數    18181818----30303030歲歲歲歲    36.9% 45.5% 16.4% 1.3% 464人 31313131----40404040歲歲歲歲    29.8% 51.1% 16.3% 2.8% 362人 41414141----50505050歲歲歲歲    21.2% 59.1% 17.1% 2.6% 391人 51515151----60606060歲歲歲歲    17.1% 62.6% 18.0% 2.4% 462人 61616161歲以上歲以上歲以上歲以上    20.1% 57.0% 16.7% 6.2% 633人 整體結果整體結果整體結果整體結果    24.6%24.6%24.6%24.6%    55.2%55.2%55.2%55.2%    16.9%16.9%16.9%16.9%    3.3%3.3%3.3%3.3%    2312231223122312人人人人    
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凝聚中層力量凝聚中層力量凝聚中層力量凝聚中層力量 ���� 維護整體利益維護整體利益維護整體利益維護整體利益 

 8.b8.b8.b8.b    有人認為有人認為有人認為有人認為，，，，2017201720172017年嘅行政長官選舉年嘅行政長官選舉年嘅行政長官選舉年嘅行政長官選舉，，，，應該係一步到位應該係一步到位應該係一步到位應該係一步到位嘅嘅嘅嘅終極普選方案終極普選方案終極普選方案終極普選方案，，，，亦有人認為亦有人認為亦有人認為亦有人認為，，，，2017201720172017年年年年嘅嘅嘅嘅方案方案方案方案，，，，可以係一個循序漸進可以係一個循序漸進可以係一個循序漸進可以係一個循序漸進嘅嘅嘅嘅方案方案方案方案，，，，之後仲有改善嘅空間之後仲有改善嘅空間之後仲有改善嘅空間之後仲有改善嘅空間，，，，咁你嘅睇法係咁你嘅睇法係咁你嘅睇法係咁你嘅睇法係？？？？    政治力量政治力量政治力量政治力量    一定要係終一定要係終一定要係終一定要係終極方案極方案極方案極方案    可以係一個循可以係一個循可以係一個循可以係一個循序漸進序漸進序漸進序漸進嘅嘅嘅嘅方案方案方案方案    好難講好難講好難講好難講，，，，要睇方要睇方要睇方要睇方案案案案嘅嘅嘅嘅內容而定內容而定內容而定內容而定    唔清楚唔清楚唔清楚唔清楚    無意見無意見無意見無意見    人數人數人數人數    親政府政黨或政親政府政黨或政親政府政黨或政親政府政黨或政團團團團    11.4% 82.1% 5.5% 1.1% 474人 泛民主派泛民主派泛民主派泛民主派    48.1% 29.7% 20.8% 1.3% 669人 特特特特區政府區政府區政府區政府    7.3% 72.2% 16.5% 4.1% 370人 其他政治力量其他政治力量其他政治力量其他政治力量    35.1% 41.3% 20.9% 2.7% 225人 無一個能代表我無一個能代表我無一個能代表我無一個能代表我    15.0% 57.3% 20.6% 7.1% 574人 整體結果整體結果整體結果整體結果    24.6%24.6%24.6%24.6%    55.2%55.2%55.2%55.2%    16.9%16.9%16.9%16.9%    3.3%3.3%3.3%3.3%    2312231223122312人人人人    
 9.a9.a9.a9.a    對於提高提名委員會嘅代表性對於提高提名委員會嘅代表性對於提高提名委員會嘅代表性對於提高提名委員會嘅代表性，，，，有人建議用科學化嘅隨機抽樣方式有人建議用科學化嘅隨機抽樣方式有人建議用科學化嘅隨機抽樣方式有人建議用科學化嘅隨機抽樣方式，，，，係全港選民中係全港選民中係全港選民中係全港選民中，，，，好似好似好似好似抽獎咁抽獎咁抽獎咁抽獎咁，，，，抽出一定比例嘅提名委員會成員抽出一定比例嘅提名委員會成員抽出一定比例嘅提名委員會成員抽出一定比例嘅提名委員會成員，，，，等全港選民等全港選民等全港選民等全港選民，，，，不論背景同職業不論背景同職業不論背景同職業不論背景同職業，，，，都有機會做提都有機會做提都有機會做提都有機會做提名委員會成員名委員會成員名委員會成員名委員會成員，，，，對於呢個建議對於呢個建議對於呢個建議對於呢個建議，，，，你嘅睇法係你嘅睇法係你嘅睇法係你嘅睇法係？？？？    年齡年齡年齡年齡    支持支持支持支持    唔支持唔支持唔支持唔支持    好好好好難講難講難講難講    唔清楚唔清楚唔清楚唔清楚    無意見無意見無意見無意見    人數人數人數人數    18181818----30303030歲歲歲歲    45.7% 29.7% 17.9% 6.7% 464人 31313131----40404040歲歲歲歲    40.3% 32.3% 19.3% 8.0% 362人 41414141----50505050歲歲歲歲    35.5% 40.2% 16.9% 7.4% 391人 51515151----60606060歲歲歲歲    37.0% 39.4% 17.5% 6.1% 462人 61616161歲以上歲以上歲以上歲以上    38.1% 34.8% 15.6% 11.5% 633人 整體結果整體結果整體結果整體結果    39.3%39.3%39.3%39.3%    35.2%35.2%35.2%35.2%    17.3%17.3%17.3%17.3%    8.2%8.2%8.2%8.2%    2312231223122312人人人人    
 9.b9.b9.b9.b    對於提高提名委員會嘅代表性對於提高提名委員會嘅代表性對於提高提名委員會嘅代表性對於提高提名委員會嘅代表性，，，，有人建議用科學有人建議用科學有人建議用科學有人建議用科學化嘅隨機抽樣方式化嘅隨機抽樣方式化嘅隨機抽樣方式化嘅隨機抽樣方式，，，，係全港選民中係全港選民中係全港選民中係全港選民中，，，，好似好似好似好似抽獎咁抽獎咁抽獎咁抽獎咁，，，，抽出一定比例嘅提名委員會成員抽出一定比例嘅提名委員會成員抽出一定比例嘅提名委員會成員抽出一定比例嘅提名委員會成員，，，，等全港選民等全港選民等全港選民等全港選民，，，，不論背景同職業不論背景同職業不論背景同職業不論背景同職業，，，，都有機會做提都有機會做提都有機會做提都有機會做提名委員會成員名委員會成員名委員會成員名委員會成員，，，，對於呢個建議對於呢個建議對於呢個建議對於呢個建議，，，，你嘅睇法係你嘅睇法係你嘅睇法係你嘅睇法係？？？？        支持支持支持支持    唔支持唔支持唔支持唔支持    好難講好難講好難講好難講    唔清楚唔清楚唔清楚唔清楚    無意見無意見無意見無意見    人數人數人數人數    親政府政黨或親政府政黨或親政府政黨或親政府政黨或政團政團政團政團    28.5% 54.2% 11.4% 5.9% 474人 泛民主派泛民主派泛民主派泛民主派    54.9% 20.8% 19.1% 5.2% 669人 特區政府特區政府特區政府特區政府    24.6% 50.5% 14.3% 10.5% 370人 其他政治力量其他政治力量其他政治力量其他政治力量    48.4% 24.4% 21.3% 5.8% 225人 無一個能代表無一個能代表無一個能代表無一個能代表我我我我    36.1% 30.7% 20.2% 13.1% 574人 整體結果整體結果整體結果整體結果    39.3%39.3%39.3%39.3%    35.2%35.2%35.2%35.2%    17.3%17.3%17.3%17.3%    8.2%8.2%8.2%8.2%    2312231223122312人人人人    



 
 

 11 
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 9.c9.c9.c9.c    對於提高提名委員會嘅代表性對於提高提名委員會嘅代表性對於提高提名委員會嘅代表性對於提高提名委員會嘅代表性，，，，有人建議用科學化嘅隨機抽樣方式有人建議用科學化嘅隨機抽樣方式有人建議用科學化嘅隨機抽樣方式有人建議用科學化嘅隨機抽樣方式，，，，係全港選民中係全港選民中係全港選民中係全港選民中，，，，好似好似好似好似抽獎咁抽獎咁抽獎咁抽獎咁，，，，抽出一定比例嘅提名委員會成員抽出一定比例嘅提名委員會成員抽出一定比例嘅提名委員會成員抽出一定比例嘅提名委員會成員，，，，等全港選民等全港選民等全港選民等全港選民，，，，不論背景同職業不論背景同職業不論背景同職業不論背景同職業，，，，都有機會做提都有機會做提都有機會做提都有機會做提名委員會成員名委員會成員名委員會成員名委員會成員，，，，對於呢個建議對於呢個建議對於呢個建議對於呢個建議，，，，你嘅睇法係你嘅睇法係你嘅睇法係你嘅睇法係？？？？    ****應唔應該繼續應唔應該繼續應唔應該繼續應唔應該繼續堅持普選方案一堅持普選方案一堅持普選方案一堅持普選方案一定要有公民提名定要有公民提名定要有公民提名定要有公民提名    支持支持支持支持    唔支持唔支持唔支持唔支持    好難講好難講好難講好難講    唔清楚唔清楚唔清楚唔清楚    無意見無意見無意見無意見    人數人數人數人數    唔應該堅持唔應該堅持唔應該堅持唔應該堅持    24.0% 57.5% 12.1% 6.3% 882 一定要堅持到底一定要堅持到底一定要堅持到底一定要堅持到底    55.4% 21.5% 18.4% 4.6 864 可以再堅持可以再堅持可以再堅持可以再堅持，，，，但但但但只作為談判籌碼只作為談判籌碼只作為談判籌碼只作為談判籌碼    44.4% 23.8% 24.1% 7.7 365 好難講好難講好難講好難講    31.0% 17.7% 31.9% 19.5 113 唔清楚無意見唔清楚無意見唔清楚無意見唔清楚無意見    23.9% 15.9% 10.2% 50.0 88 整體結果整體結果整體結果整體結果    39.3%39.3%39.3%39.3%    35.2%35.2%35.2%35.2%    17.3%17.3%17.3%17.3%    8.2%8.2%8.2%8.2%    2312231223122312人人人人    
 10.a10.a10.a10.a    係依家嘅政治氣氛下係依家嘅政治氣氛下係依家嘅政治氣氛下係依家嘅政治氣氛下，，，，你有無信心立法會各黨派能就你有無信心立法會各黨派能就你有無信心立法會各黨派能就你有無信心立法會各黨派能就2017201720172017年普選行政長官方案年普選行政長官方案年普選行政長官方案年普選行政長官方案，，，，達成最終達成最終達成最終達成最終共識共識共識共識？？？？    年齡年齡年齡年齡    有信心可達有信心可達有信心可達有信心可達成共識成共識成共識成共識    無信心可達無信心可達無信心可達無信心可達成共識成共識成共識成共識    中立中立中立中立    唔清楚唔清楚唔清楚唔清楚    無意見無意見無意見無意見    人數人數人數人數    18181818----30303030歲歲歲歲    21.1% 62.1% 14.2% 2.6% 464人 31313131----40404040歲歲歲歲    14.9% 67.7% 14.4% 3.0% 362人 41414141----50505050歲歲歲歲    15.3% 60.4% 20.7% 3.6% 391人 51515151----60606060歲歲歲歲    18.2% 57.8% 19.7% 4.3% 462人 61616161歲以上歲以上歲以上歲以上    24.6% 48.3% 20.4% 6.6% 633人 整體結果整體結果整體結果整體結果    19.6%19.6%19.6%19.6%    58.0%58.0%58.0%58.0%    18.1%18.1%18.1%18.1%    4.3%4.3%4.3%4.3%    2312231223122312人人人人    
 10.b10.b10.b10.b    係依家嘅係依家嘅係依家嘅係依家嘅政治氣氛下政治氣氛下政治氣氛下政治氣氛下，，，，你有無信心立法會各黨派能就你有無信心立法會各黨派能就你有無信心立法會各黨派能就你有無信心立法會各黨派能就2017201720172017年普選行政長官方案年普選行政長官方案年普選行政長官方案年普選行政長官方案，，，，達成最終達成最終達成最終達成最終共識共識共識共識？？？？    年齡年齡年齡年齡    有信心可達有信心可達有信心可達有信心可達成共識成共識成共識成共識    無信心可達無信心可達無信心可達無信心可達成共識成共識成共識成共識    中立中立中立中立    唔清楚唔清楚唔清楚唔清楚    無意見無意見無意見無意見    人數人數人數人數    親政府政黨或政親政府政黨或政親政府政黨或政親政府政黨或政團團團團    36.5% 48.3% 11.6% 3.6% 474人 泛民主派泛民主派泛民主派泛民主派    15.2% 68.5% 14.5% 1.8% 669人 特區政府特區政府特區政府特區政府    27.0% 47.3% 20.3% 5.4% 370人 其他政治力量其他政治力量其他政治力量其他政治力量    12.9% 61.8% 20.4% 4.9% 225人 無一個能代表我無一個能代表我無一個能代表我無一個能代表我    8.4% 59.4% 25.4% 6.8% 574人 整體結果整體結果整體結果整體結果    19.6%19.6%19.6%19.6%    58.0%58.0%58.0%58.0%    18.1%18.1%18.1%18.1%    4.3%4.3%4.3%4.3%    2312231223122312人人人人    
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凝聚中層力量凝聚中層力量凝聚中層力量凝聚中層力量 ���� 維護整體利益維護整體利益維護整體利益維護整體利益 

� 受訪者基本資料受訪者基本資料受訪者基本資料受訪者基本資料    

    政治力量政治力量政治力量政治力量 頻次頻次頻次頻次    百分比百分比百分比百分比    親政府政黨或政團 474 20.5% 泛民主派 669 28.9% 特區政府 370 16.0% 其他政治力量 225 9.7% 無一個能代表我 574 24.8% 總數 2312 100.0%  教育程度教育程度教育程度教育程度 頻次頻次頻次頻次    百分比百分比百分比百分比    小學或以下 270 11.7% 初中或預科 1042 45.1% 大專或以上 1000 43.3% 總數 2312 100.0%  階層階層階層階層 頻次頻次頻次頻次    百分比百分比百分比百分比    基層 1170 50.6% 中層 882 38.1% 上層 62 2.7% 唔清楚，好難講 198 8.6% 總數 2312 100.0%  性別性別性別性別 頻次頻次頻次頻次    百分比百分比百分比百分比    男 1232 53.3% 女 1080 46.7% 總數 2312 100.0% 
    年齡組別年齡組別年齡組別年齡組別 頻次頻次頻次頻次    百分比百分比百分比百分比    18-30歲 464 20.1% 31-40歲 362 15.7% 41-50歲 391 16.9% 51-60歲 462 20.0% 61歲或以上 633 27.4% 總數 2312 100.0% 

 

 


